

“春节快递停运”系谣言! 但或涨价

“快递春节要停运,要网购的小伙伴要注意!”临近年末,网上开始流传“春节快递停运通知”的图片,图片中详细标注2019年末和2020年初全国各地快递停发的日期。记者通过走访我县多家快递公司,证实该消息并不真实,快递在春节期间不会停运。

记者 项泽统



邮政速递工作人员说。百世快递工作说:“我们暂时还没有发出放假通知,一般要到一月份才知道。”顺丰速运工作人员则表示,虽然能满足节假日期间快件正常收发要求,但由于天气、高铁等客观原因,快递收发在时效上会有一些影响。

虽然大部分快递企业表示全年无休,但也表明春节期间因客观条件影响,寄件的时效性会受到一定影响。根据采访,记者可基本确定网上流传的这些“全国快递停发时间表”是假的。春节快递不停运,但快递费用或会有一些幅度的上涨。

那么,这些通知来自哪里?记者发现,这些停运通知主要在一些代购和微商的微信群、朋友圈中流传,并非来自快递公司的官方渠道,而在发布所谓的“快递停发通知”之余,不少代购和微商都会补充类似“赶紧囤货”“再不买就要停运”等文字,让客户抓紧下单。

近年来,每当春节临近,与“快递停发”有关的假时间表就会在网上流传。记者调查了解到,近年来,主要快递企业均开启“不停运”模式。以2019年春节为例,今年2月11日国家邮政局发布春节邮政业运行情况,2月4日至10日期间,邮政行业寄递服务业务量6394万件,投递包裹5293万件。

记者求证

日前,一条标题为“春节快递停运通知”的图片在网络上热传,内容显示各地快递停运的时间,最早一批停运为内蒙古、吉林、辽宁等地,时间为本月25日,而浙江省停运时间为2020年1月7日。对此,不少网友留言表示,春节期间快递的确会受到影响,但也有些网友持怀疑态度,“去年也看到过类似‘通知’,但还是顺利收寄包裹。”

春节快递真的会停运吗?记者随机采访我县城区一些快递公司。韵达快递工作人员和天天快递工作人员表示会正常寄发件。“我们这边全年无休,但一些偏远地区肯定会有一些影响。”

技院教师获全国教学比赛榜首

记者 俞晓委
通讯员 徐佳妮

近日,2019年全国中等职业学校素质课程教师信息化教学设计和说课大赛在河南郑州落幕,县技师学院选送的陈锋萍教师在本次活动中“创新创业交流赛项”中以第一名的成绩获得全国一等奖,并代表创新创业组在全国颁奖大会上作展示交流。该校陈光明、孔玲玲、卢涛三位教师组成的指导团队同时收获优秀指导奖。

此次比赛由中国职教学会教学工作委员会主办,高等教育出版社承办,旨在推进“三教”改革,探索中等职业学校教学模式改革,明确立德树人作为职业教育的根本

任务,学生核心素养的发展为职业教育的培养要求,树立改革创新理念。43件作品入围创新创业组比赛,共评选出一等奖作品13件、二等奖18件、三等奖12件,县技师学院教师陈锋萍在比赛中脱颖而出,获得全国第一名。这也是继该校教师章中伟在2017年获此殊荣后的又一次突破。

“成功离不开个人的刻苦努力,更离不开学校的支持和专业发展的支撑。”该校相关负责人说,多年来,县技师学院高度重视师资队伍建设和青年教师培养,通过校本培训、公开课比赛、微课制作等活动来推动教师课堂信息技术能力的培养。此次获奖,既是对学校教师信息化教学水平的证明,更是对教师队伍建设的再次肯定。

泄下村道上演“白改黑”变形记

通讯员 汪其宏

“还没几个月呢,我家门口的道路就已经大变样,原先的羊肠小道升级成沥青马路咯!”家住澄潭镇泄下村的村民何大伯兴奋地说。何大伯口中的“大变样”指的是泄下村村中道路沥青路面摊铺已顺利完成,这意味着由县公路部门负责实施的泄下村村中道路提升改造工程离全面完工只剩一步之遥。

据悉,澄潭镇泄下村位于东茗乡与穿岩十九峰景区之间,其村中道路与已建成的泄下村至黄潭坑公路是连接东茗乡与穿岩十九峰景区的交通要道。为使该道路助力旅游发展,实施提升改造工程刻不容缓。

今年6月下旬,县公路部门根据泄下村村中道路现状,着手安

排专业人员进行布线,对原有路线进行优化设计,“量体裁衣”设计施工图纸,并于7月底完成报批。

10月初,县公路部门正式启动道路提升工程,弯道取直、横坡加宽、改河改线、水泥面层摊铺。原先路基宽7米、路面宽4米的旧面貌逐渐改造成路基宽8米、路面宽7米的新容颜。为增强路面加宽部分和旧路之间的结构连接,减少新旧路基因不均匀发生沉降现象,县公路部门施工人员特意在沥青面层和水泥面层之间加铺双绞合金属网片,用新技术破解旧难题。

随着沥青路面摊铺的完工,泄下村村中道路“白改黑”变形记也顺利落幕。“我们将继续完成标志标线和安全设施设置。”县公路部门相关负责人介绍。



书画摄影比赛进校园

日前,县技师学院举行校园书画摄影比赛,共收集数百幅作品,包括硬笔书法、软笔书法、国画、油画、素描、摄影作品等,并在校园内进行展示,为全校学生提供展现自我的平台,有助于推动校园文化健康发展。

(通讯员 徐佳妮 摄)

新闻报料热线: **18969556600**
一经采用,即付稿酬30-60元

绍兴银行
BANK OF SHAOXING

绍兴银行ETC业务

ETC:

ETC是我行和浙江省公路管理局合作推出的高速公路不停车收费业务。

产品特点

1. 电子标签免费送: 免费领用价值175元的电子标签一套。
2. 过路收费折扣享: 享受ETC省内高速通行费8.5折优惠(每月封顶50)。

绍兴银行 绍兴人自己的银行



扫描二维码并截图
转发朋友圈,可凭截图
领取礼品一份

新昌支行营业部 地址:鼓山西路640号(交通局一楼) 86623660
新昌上礼泉社区支行 地址:大道中路5号 86620133

新昌南明小微支行 地址:鼓山中路195号 86620230
新昌澄潭小微专营支行 地址:澄潭镇凤山大街100号(沃西中学对面) 18858560681